



仁川焦点——

中国能否冲破200金

据新华社电 韩国《东亚日报》19日报道说，亚运会开幕在即，各路明星选手之间的激战是本届赛会的最大看点。该报列举了亚运会的四大看点，其中中国能否夺得200块金牌是其中之一。

中国从第9届亚运会开始就在奖牌榜上独占鳌头，在2010广州亚运会更是狂揽199金。韩国《东亚日报》称，中国无疑将蝉联本次仁川亚运会奖牌榜首位。中国如果这次继续夺得第一就会超过日本成为占据亚运会奖牌榜首位次数最多的国家。中国这次能否打破亚运会纪录冲破200金也成为关注焦点。

韩国在历届亚运会中只有两次打破90金的纪录——首尔亚运会夺得93金，釜山亚运会收揽90金。韩国《东亚日报》称，韩国本届仁川亚运会的目标是冲破90金并压过日本占据奖牌榜第二位，而要想达成此目标，就必须稳守“北斗七星”七大项目（射箭、射击、跆拳道、击剑、高尔夫、网球、保龄球）的领先地位。

《东亚日报》还提出，体育弱国能否摘得首块奖牌也是本届亚运会的一大看点。东帝汶、马尔代夫、不丹等代表团至今未在亚运会上取得奖牌。为了帮助这些体育弱旅取得奖牌，仁川亚组委和亚奥理事会携手启动了“VISION2014”支援项目。该项目向体育弱国支援各种硬件装备，并邀请选手去韩国进行训练，同时派遣教练去当地进行指导。



这是“都教授”金秀贤（前右三）在开幕式上。

(新华社发)

中韩女枪手力拼首金

据新华社电（记者沈楠 李静）谁能摘得首金是仁川亚运会20日最大悬念。是东道主如愿以偿，还是中国选手首金“四连胜”，亦或是第三股力量横刀夺金，且看一早开打的女子10米气手枪比赛。

组委会的这一安排可谓煞费苦心。通

常来说，奥运会、亚运会等综合性大赛的射击比赛以气步枪揭幕，而仁川第一次把女子气手枪提上场——因为韩国队有仁川本地选手、奥运冠军金将美坐镇。仁川姑娘领衔摘走首金，对东道主来说，将是多么完美的“头彩”啊！

不过，金将美在刚刚结束的西班牙射击世锦赛该项目资格赛中表现很一般，以致韩国队在团体中仅列第五，落后中国队6环，也比中华台北队少4环。

中国队此番也是世锦赛原班人马，由北京、伦敦两届奥运冠军郭文珺率领两位“90后”小将张梦圆、周庆媛出战。尽管世锦赛在亚洲各队中排名第一，但中国队要想继釜山亚运会之后再次打碎东道主的算盘，完成首金“四连冠”，除了发挥还需要些运气。



图为网友自制《监狱风云》恶搞海报，讽刺接二连三发生的明星涉毒现象。

一段时间以来，我国文艺界一直在着急功近利、金钱至上的不良风气。有人把“丑闻”当“名气”，不怕自己违背道德、违反法律，只怕自己不够出位，博不了眼球。有人缺乏身为公众人物的自觉，忽视本人在社会风气建设方面的责任和担当，只顾自己的欲壑难填；更有人在聚光灯的照耀下迷失了自己，忘记了初心。

中国音乐家协会副主席徐沛东说：

“如果是一个老百姓吸毒、嫖娼，可能大家一笑而过，甚至问都不问，名人就不一样，同样的事情放在名人身上就有社会影响。”

尤其很多艺人还是当下许多青少年争相崇拜和效仿的偶像，一旦他们本人行为失范，自然会对社会风气产生影响，甚至对青少年的成长不利。

演员张凯丽曾表示：“世界上没有一边倒的得和失，艺人在得到那么多爱的时候，更要时刻提醒自己，高度规范自己的言行。”

担当起核心价值观的承载者、宣传者和践行者，为社会传播正能量，本应是每位艺人的分内之事。但事实上，当“贵圈真乱”成为网友无奈的感叹，当“监狱风云”这部大戏一再刷新演员表，当“别再说艺人是普通人，我们普通人可不会做这种事”这样的评论屡见不鲜后，艺人的艺德问题便已不得不谈。

李代沫曾在法庭上忏悔：“作为公众人物，应该给社会带来正能量，却因为自己的错误给社会带来不良影响，我很后悔。”柯震东在北京记者招待会上痛哭流涕：“整件事情就像一个丑陋的疤一样，会在我身上一辈子。”

悔过诚然重要，但从此严于律己才是对作品、对喜爱自己的公众、对社会负责。

●作为第十七届中国（象山）开渔节系列活动之一，昨日，象山县石浦渔港旅游开发管理委员会推出石浦渔港“开渔第一网，千人海鲜宴”民俗活动，为期三天。昨日傍晚，石浦海峡文化广场。在5个壮实渔民汉子高亢的渔船号子声中，传统的象山走书、欢快的马灯调、悠扬婉转的二胡独奏、时尚的杂技魔术表演、热烈的渔家歌舞、民俗踩街活动等纷纷上场，让渔港处处洋溢着欢庆丰收的喜悦，在一阵欢快的鼓点声中，渔民端上热气腾腾的“海鲜十六碗”，瞬间把“千人宴”的气氛推向高潮。

（南华 俞莉 陈光曙 胡文林）

●中国邮政今日发行《中国梦—民族振兴》特种邮票一套4枚，分别为《政治文明》、《经济发展》、《文化繁荣》、《民族团结》，总面值为4.40元；小全张1枚，售价为6.60元。该套邮票图稿以腾飞的金丝带贯穿画面，寓意中华民族的振兴。上午8时半，鼓楼公园路中国集邮专卖店举行特种邮票首发活动，同时启用新邮纪念戳一枚，同步发行《共筑梦想》票封卡等系列邮品。

（南华 许虹霞）

中国网坛“一姐”李娜宣布因膝伤退役



据新华社电（记者王集旻 汪涌）靴子终于落地！两度大满贯冠军得主、中国网坛“一姐”李娜19日通过个人微博发表了长篇退役告别信，信中说，由于膝盖伤势难以恢复，她将正式退役。

“作为一个职业的网球运动员，现在离开赛场对我来说是最正确的决定，”李娜在这封信中说。

李娜表示，自己的膝盖已经历了四次手术，前三次是在右膝，今年7月份又进行了左膝手术，现如今，李娜的身体“再也承受不起任何重创”。

“和以前术后重回赛场相比，这次不一样了。32岁的我，再也不会在行业的最高水平中竞争了。网球这项运动的竞争激烈，对运动员要求完美，而我，再也不能回到从前百分之百的状态了，”李娜在信中如是说。

自从上月退出了包括美网在内的北美系列硬地赛之后，关于李娜有可能退役的传闻便甚嚣尘上，但李娜从未证实或证否。此次经她本人发声，确认了一个让人感到既震惊、又无奈的事实——李娜和她心爱的网球运动说再见了！她的众多“粉丝”将再也看不到李娜奋力搏杀赛场的身影了！

作为世界级巨星，李娜退役的消息令人震惊和错愕，如果不是宣布退役，李娜的2014赛季也算正常，但纵观李娜本赛季的征战历程，的确有些不能承受之痛的蛛丝马迹。

年初卫冕深圳网球公开赛冠军，在澳网夺个人第二座大满贯冠军奖杯，让人对李娜的新赛季非常期待。在随后参加的几项赛事中，李娜表现依然老辣沉稳，在印第安韦尔斯和迈阿密两站女网赛中，她分别进入四强和决赛。红土赛季的开头阶段，李娜表现似也正常，先后在马德里和罗马杀入八强。不过随后渐露疲态，其中标志性的法网和温网中，李娜分别止步第一轮和第三轮，而在温网之后同教练卡洛斯分手，被视作沉重打击。7月底，李娜表示因为膝盖复发、退出美网，但同时也宣布她将参加武汉网球公开赛和北京的中国网球公开赛。尽管错过众多重要比赛，但李娜目前排名依然高居世界第六。

李娜退役的传闻其实从去年就已经有所耳闻，或许今年膝伤加重、与恩师卡洛斯分手以及“年事已高”、再夺大满贯后缺乏更多前进动力等诸多原因，成为促使李娜宣布退役的最后一根稻草。

李娜和网球说再见，也宣告了一段辉煌历史的终结。在中国网球发展史上，李娜堪称专为破纪录而生。从第一个WTA女单冠军、首次进入世界前十，到获得首个大满贯亚军，再到法网、澳网两度大满贯冠军和世界第二的排名，李娜一次次改写中国、乃至整个亚洲的网球历史，一次次成为里程碑式的人物。此外，李娜在中国职业网球、职业体育领域中的探索，也为“后奥运时代”的中国体育发展做出自己独特的贡献。

李娜的激流勇退，也让中国网球面临一个尴尬的真空期——有谁能成为第二个“李娜”？李娜是空前的，李娜会是绝后的吗？这是李娜退役让人感觉无奈和遗憾的重要原因。不过，随着彭帅在本届美网打入四强，加上先天条件并不出色的郑洁也曾进入过大满贯四强，中国网球不应妄自菲薄，中国网球的明天依然很美好。

快乐舞步跳起来



17日，浙江省第二届全民体育节·奉化市“交通杯”中老年快乐舞步健身操展示大会开幕式在奉化市体育场举行，来自当地的22支队伍、1200余人随着音乐的节奏，进行了近2个小时的表演与展示。最后南门社区等8支队伍获得优胜奖，市老年人体育协会直属队等14支队伍获得优秀奖。据不完全统计，全市已有快乐舞步健身操队伍200余支，有3万余人参与。

（林海/文 马宜奋/摄）

“劣迹艺人”受限，聚光灯下能否找回迷失之心？

据新华社电（璩静 高蕾）近来娱乐圈明星吸毒、嫖娼被抓等负面新闻层出不穷。9月16日，知名剧评人李星文在微博中爆料，称新闻出版广电总局已要求各电视台慎重考虑播出“有劣迹的导演、编剧、演员等主创人员参与制作的电视剧”；随后有报道列出了黄海波、文章、姚笛、宁财神、高虎、张默等今年涉及嫖娼、出轨、吸毒等劣迹的艺人待播剧作。

“劣迹艺人”究竟包括哪些？各电视台又将以何种标准执行广电总局的此次通知？截至发稿时，相关部门尚未对此事作出回应。此事未来走向如何仍需观察，然而艺人违反艺德甚至违反法律的事件频现，却让人不得不问一句：“贵圈这是怎么了？”

这并不是广电管理部门第一次对“劣迹艺人”进行限制。2007年8月，重庆电视台选秀节目《第一次心动》因“评委言行举止失态”、“内容格调低下”被广电总局叫停，并予以全国通报批评，这也是内地第一档被停播的选秀节目。

2012年，江苏教育电视台《棒棒棒》节目录制中，干露露母女三人放泼撒野、大爆粗口，视频片段在网上流传，造成恶劣影响。广电总局随即停播该节目，并要求各广播电视台播出机构要吸取教训，严禁丑闻劣迹的人员参与广播电视节目和电影电视剧制作。

110千伏前周变电站建筑工程（施工）招标公告

4.1 凡有意参加投标者，请于2014年9月19日至2014年9月25日，每日上午9:00至11:30，下午1:30至4:00，持《宁波市招投标有形市场交易证》和IC卡，在市公共资源交易中心购买招标文件。

4.2 招标文件每套售价300元，售后不退。

4.3 投标文件的递交

4.4 投标文件递交的截止时间为2014年10月15日9时30分，地点为宁波市公共资源交易中心，具体地点详见宁波市行政服务中心4楼大厅指示屏。

4.5 逾期送达的或者未送达指定地点的投标文件，招标人不予受理。

4.6 发布公告的媒介

本次招标公告在http://www.bidding.gov.cn和宁波日报同时发布。

4.7 联系方式

招标代理机构：宁波永耀招标咨询有限公司

联系人：谢挺

电话：0574-51101225

传真：0574-51101228

民联村胡家地块房屋拆迁、土地征用相关补偿等政策处理已全部完成，现已进入土地平整阶段，预计于2014年10月4日可完成整个胡家地块土地平整、填埋工作，对该地块上的私人财产有疑问的请及时与村委会联系。

联系人：余女士

电话：0574-86554988

骆驼街道民联村